I'pynmal IM-12C
VyebOHas nucuurummba ;dusuka

Tema ypoka:
Pemenne 3a1a4 Ha TeMy: padoTa, MOIITHOCTD.

Bovinoanume ¢ mempaou cnedyrowjue 3a0anus:

1. Bcnommnume ¢opmynsl 015 onpedenenus pabomul u MOWHOCMU. 3anuuiume ux ¢ mempaos.
2. Bcnomuume eouHuybl usmepeHus pabomuol u MOWHOCMU. 3anuuiume ux 8 mempaos.

3. 3anonnume nponycku:

Enuanneii pabotel siBasiercst 1 .

Enununei Mmomuoctu sBisgercs 1 .

IkBr=__ Br.
IMBr=__ Br.
IMBr=__ Br.
IBr=__ kBr.

I Br=__ MBr.
I Br=__ wMBr.
I bk = kJIx.
I xbx=__ Jix.

4. Brumamenvro pazbepume npumep peulerus 3a0auu.
3adaua: Slctped, macca koroporo 0,4 Kr, BO3AYNIHBIM MOTOKOM NOJHAT Ha BbicoTy 70 M. Onpenenute padoty
CHJIBI, ITOTHSBILECH NTHILY.

ano: Cu: Pewienue:
m = 0,4 xr 1)A=Fs
h=70wm 3neck A — paboTta (uTo TpeOyeTcs HAlTH B 33/1a4e);
g =10 H/kr F — cuna, nogusBIIas nruiy;
A=7? S — MyTb, Ha KOTOPOM JIefiCTBYeT cuia (B JaHHOM 3ajaue 3TO BBICOTA, HA KOTOPYIO

nogaumaetcs sctped (h)).
2) UtoObl HAliTH cUiTy, TOJHSBIIYIO NITHILY YUYTEM, 4TO 3Ta CHUJIa TI0 BETMYMHE PaBHA CHIIE
TSDKECTH:
Frx=mg = 0,4 xr-10 H/xr = 4H
3) Bocnionwzyemcs popmyioit u3 nmynkra 1), s HaX0XKIeHUsT paboTHhI:
A = Fr-h =4H-70m = 280 JTx
Omeem: A = 280 JIx.

5. [Ilo obpasyy pewume 3a0auy: ABTOKpaH, MOJHUMAs TPy3 Maccou 1,5 T, BemonHun padory 22,5 k/[x. Ha
KaKyI0 BBICOTY MOJHST MPHU 3TOM Tpy3?
Iposepome cebs (Omsem: 1,5 m)

6. Buumamenvho pazbepume npumep peuieHus 3a0a4iL:
3aoaua: Kakas pabota coBepIIaeTcs MpH MOAbeMe MPAMOPHO# ITUTH 06BeMOM 2 M° Ha BBICOTY 12 M.

ano: Cu: Pewienue:
V=2M 1)A=Fs
h=12wm 3nech A — pabota (uTo TpedyeTcs HailTH B 3a7aye);
g =10 H/kr F — cuna, momHuMaromnias Tmry;
p = 2700 kr/m® S — IIyTh, HA KOTOPOM JIeHCTBYET cuila (B JaHHOMU 3a7aye 3TO BBICOTA, HA KOTOPYIO
(I710THOCTH Mpamopa) noaaumarot ity (h)).
A=7? 2) YUroObl HAWTH CHUITY, IOJHSBIIYIO TUIUTY, YTO 3TA CHJIA [0 BEJIMYMHE PaBHA CHIIE TSDKE-
CTH:

Frox = Mg



3) UtoObI HaliTH MacCCy TUIMTHI, YITE€M, YTO OHA CJIeJlaHa U3 MpaMopa M HaM M3BECTEH €€

m
o0bvem. BcnoMHuM (opMyity asist TUIOTHOCTH Tena p = vE U BbIpa3UM U3 Hee Maccy:

m=p- V =2700 kr/m>2 M3 = 5400 xr.

4)Haiinem cuiy TSXKECTH (CM. IYHKT 2)):
Frox = Mg = 5400 kr-10 H/kr = 54000 H

5) Bocnonbs3yemcs popmynoit u3 myHkTa 1), a1 HaX0xkAeHUs paboThI:
A = Fre'h = 54000 H-12m = 648000 Tk = 648 k/Ix

Omegem: A = 648 x]JIx.

7. Ilo obpasyy pewume 3adayy: V3 Bojibl ¢ IIyOUHBI 5 M MOAHUMAIOT 10 OBEPXHOCTH KaMeHb 06beMoM 0,6M°,
[InotHocTs Kamus 2500 kr/m®. Haiftu paboTy 1o mogbeMy KaMHsL.
IIposepome cebs (Omeem: 45 xk/ic)

8. Bnumamenvno pazbepume npumep peuieHus 3a0adu.
3adaua: 3a xakoe BpeMs MOJBEMHUK MOIIHOCTHIO 10 kBT nmogHumaer rpy3 maccoil 2 T Ha BeicoTy 20 M, eciu

rpy3 nepeMeniaeTcs paBHOMEpHO?

ano: Cu: Pewienue:
N =10 kBt 10000 Bt 1) 13 popmysl mis moraaoctd (N = TA) BbIpa3uM BpeMms: [ = %
m=2rt 2000 kr  3pxech t — Bpemst Ha KOTOPOM coBepIianach pabota (uTo TpeOyeTcs HAaWTH B 3a7aue);
h=20wm A —pabora;
g =10 H/kr N — MOILIHOCTB.
t=7? 2) UtoOsbl HaliTH paboTy, Bocmoib3yemcs popmynoii: A = F-S

3neck F — cuita, mogHuMaromas rpys;
S — IyTh, HA KOTOPOM JACUCTBYET CHJIa (B JaHHOMW 3aja4e 3TO BBICOTA, HA KOTO-
pyto noauumarot ity (h)).

3) Haiinem cuity, MOAHSBIIYIO TPY3, YUYUTHIBAs, YTO 3TA CHJIA MO BEJIWYMHE paBHA CHIIC
TSKECTH:

Frx = mg = 2000 kr- 10 H/xr = 20000 H
3) Bocnonbeayemcst GopMyIi0it U3 myHKTa 2), U1l HAXOXKICHUS Pa0OTHI:

A = Fr'h =20000 H-20Mm = 400000 Tk

4) Bpems Haiinem no gopmysie (cM. MyHKT 1)):
A _ 400000 Az 40F

N 10000A0
Omeem:t=40c..

9. [Ilo obpasyy pewume 3a0ayy: MOUIHOCT IBUTATENS MTOABEMHON MalIMHBI paBHA 4 KBT. ['py3 Kakoit Macchl
OHA MOYKET MOJIHATh Ha BBICOTY 15 M B T€UEeHHE 2 MUH.
IIposepome cebs (Omeem: 3,2 m)

10. [omawmnee 3a0anue: Pewumo 3a0auu 6 mempaoo.

BLIHOJIHeHHLle 3aJJaHUuA OTl'IpaBI/ITb Ha 3J1€KTpOHHyIO HO‘lTy
L elya.Stepanova.66@inbox.ru
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